



**ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Τηλ. 2310 997158, 2310 997162, 2310 997157, e-mail: press@auth.gr

Κτίριο Διοίκησης «Κ. Καραθεοδωρή» ΑΠΘ, Τ.Κ. 541 24, Θεσσαλονίκη

[f @Aristoteleio](https://www.facebook.com/Aristoteleio) [i @auth_university_thessaloniki](https://www.instagram.com/auth_university_thessaloniki) [t @Auth_University](https://www.tumblr.com/Auth_University)

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**5^ο Ετήσιο Φόρουμ για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα στη Νομική Σχολή του
ΑΠΘ: «Η ιδιωτικότητα στην ψηφιακή εποχή»**

Θεσσαλονίκη, 4/12/2023

Το Κέντρο για τον Ευρωπαϊκό Νομικό Πολιτισμό του ΑΠΘ διοργανώνει το 5^ο ετήσιο Φόρουμ της Θεσσαλονίκης για τα Ανθρώπινα Δικαιώματα. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 7 και την Παρασκευή 8 Δεκεμβρίου 2023, με ώρα έναρξης στις 17.00, στην αίθουσα 319 της Νομικής Σχολής του ΑΠΘ (3ος όροφος κτιρίου Νομικής Σχολής).

Το φετινό Φόρουμ έχει θέμα «Η ιδιωτικότητα στην ψηφιακή εποχή». Σύμφωνα με τους διοργανωτές, «Η ψηφιακή εποχή στην οποία ζούμε χαρακτηρίζεται από την ανάδυση νέων τεχνολογιών οι οποίες ενθαρρύνουν ολοένα περισσότερο τη δημιουργία, την ανταλλαγή, την αποθήκευση και την επεξεργασία δεδομένων, με αποτέλεσμα να παραμένουν στο επίκεντρο βασικές αρχές και αξίες που συνθέτουν το ανθρώπινο δικαίωμα στην ιδιωτικότητα. Το δίκαιο και η δικαιοσύνη είναι οι θεσμοί της Πολιτείας και της κοινωνίας που βρίσκονται στην πρώτη γραμμή της αντιμετώπισης των νέων προκλήσεων, οι οποίες έχουν σαν αποδέκτες αφενός την καθημερινότητά μας ως πολιτών, αφετέρου το ίδιο το δημοκρατικό πολίτευμα. Αυτές και άλλες παρόμοιες σκέψεις συντέιναν ώστε οι εργασίες του Φόρουμ να ανατεθούν σε μια πλειάδα διακεκριμένων καθηγητών και καθηγητριών του ΑΠΘ, καθώς και διακεκριμένων ακαδημαϊκών και νομικών της πράξης από την Ελλάδα, την Κύπρο, το Στρασβούργο και τις Βρυξέλες».

Το Κέντρο για τον Ευρωπαϊκό Νομικό Πολιτισμό ιδρύθηκε από τη Σύγκλητο του ΑΠΘ, το 2018, με σκοπό να καλλιεργήσει τη συμμετοχή των πολιτών στο ευρωπαϊκό γίγνεσθαι μέσω της ταύτισής τους με κοινές αξίες, κανόνες και θεσμούς. Διοικητικά το ΚΕΝΟΠ είναι προσαρτημένο στη Νομική Σχολή ΑΠΘ, όμως στο Διοικητικό Συμβούλιο του μετέχουν εκπρόσωποι και της Σχολής Πολιτικών Επιστημών, όπως και της Φιλοσοφικής Σχολής του ΑΠΘ.

Επισυνάπτεται το πρόγραμμα της εκδήλωσης.

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί και να καλυφθεί η εκδήλωση